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                                        VVydal Obecní úřad Bruzovice dne 30. 10. 2007. 

 
 
1.  Kominík                                                                      .                                    
 

S firmou Ladislav Šputa – kominictví jsme dohodli 
kominické práce pro občany naší obce. Práce jsou 
dohodnuté na 28. – 29. listopadu 2007 v době 7.00 – 
14.00 hod. Žádáme občany, aby své požadavky na tuto 
službu sdělili na Obecní úřad Bruzovice, tel. 
558 653 123 do 27. listopadu 2007.   
Dle sdělení kominictví není možné na zavolání 
jednotlivců operativně a za stejných finančních 
podmínek vyhovět Vašim požadavkům. Využijte 
přednostně této nabídky. 
Další termín je dohodnut na 18. - 19. února 2008. 
 
2.  Nebezpečný odpad a výkup papíru                         .           
Firma. A.S.A. ve spolupráci s OÚ Bruzovice organizuje 
pro Vás sběr nebezpečného odpadu formou pojízdné 
sběrny. Pojízdná sběrna bude přistavena 10. listopadu 
2007 na níže uvedených stanovištích takto: 
                      8.00 - 08.40 hod., Bruzovičky, Adamus 
                      8.50 - 09.30 hod., Bruzovice, Velicesta  
                    9.40 - 10.20 hod., Obecní úřad Bruzovice 
V této sběrně můžete bezplatně odevzdat baterie, 
akumulátory, odpady z ropných látek (oleje, filtry, tuky, 
mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, 
foto chemikálie), odmašťovací přípravky, zbytky barev, 
laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, 
výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, 
průmyslová hnojiva, jedy, zbytky postřiků,  televizory, 
elektrotechnický odpad, chladničky, mrazničky, 
pneumatiky, atd. 
Dále bude v této sběrně probíhat výkup čistého papíru, 
cena 1,- Kč/kg. 
 
3.  Silnice a místní komunikace                                   . 
Do 5. 11. 2007 bude z důvodu rekonstrukce povrchu 
vozovky po vybudování ochranných zdí uzavřena silnice 
č. III/4731 přes centrum obce v délce cca 500 m v úseku 
od zástavky „Bruzovice U Smolíků“ – Brojač Josef. 
Částečně je na této silnici omezen provoz i v úseku nad 
p. Zrunem. Autobusová doprava je zachovaná. 
Zároveň je v tuto dobu prováděna oprava místní 
komunikace „Mohyla – Skupin/Farník.  
 
4.  Divadelní ochotnický spolek „JIRÁSEK“               .    
bude vystupovat 8. prosince 2007 v "Hostinci U 
Vrby" v 18.00 hod. Divadlo bude tentokrát trochu jinak, 
program: „Vemte mladé do divadla, aneb, takhle se 
umění nedělá“ Nakonec bude sehraná hra "Nejsem tak 
hloupý." Vstupné je dobrovolné, místenky budou 
v předprodeji za symbolickou desetikorunu na Obecním 
úřadě a v uvedeném hostinci cca 14 dnů před 
představením. 
 
5.  Jablko roku 2007                                                       .                                    
bylo zvoleno na výstavě výpěstků a květin, která byla 14. 
října 2007 v budově Obecního úřadu Bruzovice.  Na 
výstavu se přišlo podívat 115 občanů a v pondělí ještě  
 

 
děti místní školy a školky. Organizátoři výstavy děkují 
všem občanům za poskytnutí exponátů, za účast na 
výstavě a za pomoc při její realizací. Jablkem roku se 
stalo jablko č. 13 (30 hlasů), Rubín III., pěstitel př. 
Josef Golka, druhé bylo č.3 (25 hlasů), Šampion, 
pěstitel př. Karel Kunčický a třetí č. 10 (23 hlasů), 
Bohemia, pěstitel opět př. Josef Golka. Poslední z jablek 
bylo zároveň první v dětském kole této soutěže. 
 
6.  Zahrádkáři informují …                                             .    
Bude se konat v prostorech Klubu důchodců Bruzovice: 
Listopad 2007: „Beseda o včelaření, 1.12.2007 ve 
13.00 hod.: „Výroba adventní výzdoby, Leden 2008: 
beseda „Bylinky a naše zdraví“, Únor 2008: beseda 
„Příprava stromů na jaro“. 
Ve dnech 24. - 26. listopadu 2007 se koná výstava 
ovoce, květin a vánočních věcí ve Frýdlantě nad 
Ostravicí.   
 

Opravou schodiště ke kostelu Sv. Stanislava a přilehlých 
soch získalo centrum obce Bruzovice na kráse. 
 
7.  Poděkování myslivců                                               .                                   
Vážení spoluobčané, dne 14.7.2007 se konala na 
„Výletišti“ u myslivecké chaty „Letní slavnost“ . Chtěl 
bych touto cestou poděkovat Vám všem, kteří jste se 
této akce v hojném počtu zúčastnili a věřím, že i dobře 
najedli a pobavili. Dále děkuji za spolupráci a 
organizační pomoc Obci Bruzovice, Klubu důchodců a 
členům SDH v Bruzovicích, rovněž i kynologům 
z Havířova. Za Myslivecké sdružení Bruzovice, Ing. Vrba 
Jaromír. 
 
 



8.  SK Bruzovice: valná hromada a aerobic                .                                                       
Valná hromada SK Bruzovice se koná dne 24.11.2007 
v 17.00 hod v Hostinci U Vrby. Zveme všechny členy. 
Oddíl aerobiku zahájil v září opět cvičení v 
tělocvičně naší „základní školy“. Toto probíhá každé 
úterý od 19.00 do 20.00 hod.  
Sportovní týden u moře na ostrově Pag proběhl 
v době od 23.6. do 30.6.2007 pro celkem 88 aktivních 
spoluobčanů. Ostrov Pag náleží do oblasti severní 
Dalmácie a jeho nedílnou součástí je Solana s tradiční 
výrobou mořské soli, výroba sušeného masa - pršutu a 
pažského sýru z mléka pažské ovce. V hlavním městě 
ostrova Pagu, kde sportovní týden probíhal, se nachází 
jediná škola z celého Chorvatska věnující se dávno 
zapomenuté tradici - výrobě pažské krajky. Lokalita nás 
okouzlila nádhernou krajinou s typickým pohořím, 
oblázkovými i písčitými plážemi a teploučkým mořem. I 
když sluníčko velmi hřálo, neodradilo ženy od 
pravidelného ranního i večerního aerobiku, a muže, 

od delších a někdy fyzicky náročných cyklistických 
výletů. Odměnou za jejich namáhavé šlapání do pedálů 
byly nádherné pohledy z dosažených vrcholků na 
pobřeží a okolní krajinu Pagu. Početná skupina 
navštívila NP Krka s množstvím vodopádů, jezu a peřejí, 
spojený s prohlídkou historického centra Šibeniku a 
dobrodružný lodní výlet do zajímavého NP Kornati. 
Všem účastníkům zájezdu, a že jich nebylo málo!, 
děkuje za skvělý, bezproblémový a kamarádsky prožitý 
týden Lenka Vaňková. 
 
9.  Připomínáme studny a odpadní vody                   .  
Studny vybudované před 1.1.1955: 
Odběr podzemní vody ze studní, vybudovaných před 
1.1.1955, se považuje za povolené užívání podzemní 
vody. Pokud se jedná o studny určené pro zásobování  
domácností pitnou  vodou, platnost povolení trvá i po 
1.1.2008. U jiných zdrojů (pro podnikatelské účely nebo 
jako jiný účel než pitný), končí platnost povolení odběru 
dnem 31.12.2007. 
Studny povolené od 1.1.1955 do 31.12.2001: 
Platnost povolení k odběru u studní, povolených do 
31.12.2001 a nesloužící pro zásobování  domácností 
pitnou  vodou, končí dnem 31.12.2007 a musí být znovu 
požádáno o odběr vody. U studní pro zásobování  
domácností pitnou vodou povolení k odběru platí po 
dobu, vyznačenou v povolení.  
Studny povolené od 1.1.2002: 
U všech studní, povolených od 1.1.2002, ať už na pitnou 
vodu nebo užitkovou, při tom nezáleží zda je pro 
fyzickou osobu nebo pro podnikatelský účel, platí doba 
povolení, stanovená v rozhodnutí. 
Žumpa je bezodtoková jímka. Obsah žumpy je nutné 
pravidelně vyvážet ke zneškodnění. Povolení k 

vypouštění odpadních vod není pro žumpu potřeba, 
protože žumpa není vodní dílo. 
Septik je usazovací nádrž, každý septik, který není 
zaústěn do kanalizace, musí mít povolení k vypouštění 
odpadních vod do vod povrchových nebo podzemních. 
Čistírna odpadních vod je vodním dílem a k jejímu 
zřízení potřebujete stavební povolení a povolení k 
vypouštění odpadních vod z této čistírny (obě povolení 
vydává vodoprávní úřad jedním rozhodnutím). 
Další informace na http://www.zanikpovoleni.cz/ 
nebo na bezplatné telefonní lince 800 101 197. 
Tiskopisy jsou na místě podání žádosti, tel. 
558 609 111, (MAGISTRÁT MĚSTA FRÝDKU-MÍSTKU, 
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ, 
Palackého 115, Frýdek- Místek) nebo na 
http://www.bruzovice.cz/ . 
 
10.  Má to smysl – třiďte odpad                                    .  
Vytříděný odpad se zpracovává na dotříďovacích linkách, 
odkud putuje do zpracovatelských firem, které z odpadů 
vyrábějí nové výrobky. Nezbytná je jeho „čistota“, tedy - aby 
se do kontejnerů na tříděný odpad vhazovalo opravdu jen 
to, co do nich patří.  
Žlutý kontejner. ANO: PET láhve, kelímky, sáčky, fólie, 
výrobky a obaly z plastů, polystyren. NE: novodurové 
trubky, obaly od nebezpečných látek, jako jsou motorové 
oleje, chemikálie, barvy apod.  
Modrý kontejner: ANO: noviny, časopisy, kancelářský 
papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lepenku, 
karton, papírové obaly atd. NE:  mokrý, mastný nebo jinak 
znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité plenky 
či hygienické potřeby. 
Zelený kontejner. ANO: láhve od nápojů, skleněné 
nádoby, skleněné střepy i tabulové sklo. NE: keramika, 
porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla.  
Kovový, velkoobjemový a nebezpečný odpad včetně 
akumulátorů: sběr je organizován 1-2x ročně. Již funguje i 
tzv. zpětný odběr elektrospotřebičů.  
 
11.  Ve zkratce                                                                .                                   
Znovu upozorňujeme na výměnu řidičských průkazů 
vydaných od 1. července 1964 do 31. prosince 1993. Ke 
konci roku mohou být z provozních důvodů výměny 
řidičských průkazů spojeny s velmi dlouhým čekáním.  
Internet v knihovně je nyní přístupný na dvou 
počítačích, každé pondělí v době od 15.00 do 17.00 
hodin.  
Sbor dobrovolných hasičů Bruzovice založen 
v dubnu 1897 slavil ve dnech 7 - 9. září 2007. Hlavní 
slavnost byla v sobotu 8. září 2007. SDH touto cestou 
děkuje Obci Bruzovice, občanům a všem dalším za 
podporu a účast na oslavách.  
Od 1.října 2007 je cena palivového dříví 550.00 Kč/m. 
Písemné objednávky na rok 2008 budou vyřizovány dle 
času podání, s ohledem na termín poslední dodávky a 
kapacitních možností. 
TS a.s., Frýdek - Místek začaly poskytovat pohřební 
služby: Radniční 10, F-M. Nepřetržitá služba: 
604 555 500. 
Pamidia s.r.o., Brno, tel: 774 705  209 hledá na trvalý 
pracovní poměr profese: zámečník, frézař, soustružník, 
zedník, pokrývač, tesař, malíř, dělnice do výroby, 
skladníky, pekaře, různé další do služeb. 
Možnost dobrovolné práce v rozvojových zemích 
(Afrika, Indie) je v rámci projektu humanitární organizace 
Humana People To People pro všechny starší 18 let. 
Info: Michaela  Chroboková a Markéta Císařová, 
dobrovolnik.afrika@centrum.cz . 
Ing.Antonín Kwaczek, starosta obce 


